
 

Градоначелник потписао уговоре са корисницима
подстицајних средстава из Буџета града

06.11.2019 - 14:00

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић потписао је данас
уговоре о додјели 388.881,33 КМ бесповратних подстицајних
средстава из Буџета града за пројекте у домену привреде и
пољопривреде којима ће до посла доћи 80 нових радника , а биће
подржано и 30 пољопривредника и три кластера.

  

" Ово је једна од традиционалних активности града Приједора за које се издвоје значајна средства у
овом сегменту гдје се запошљава више нових радника и помаже се привреди у прописаној
процедури правилника о додјели подстицајних средстава ," казао је Ђаковић.
 Он је подсјетио да град Приједор од 2009.године континуирано реализује пројекте подстицаја
привредним субјектима са циљем побољшања привредног амбијента , повећања броја привредних
субјеката, повећања запослености и смањења незапослености.



 Ријеч је о бесповратним подстицајима којима ће 15 лица добити посао на основу Пројекта
самозапошљавања за шта ће бити издвојено 83.500 КМ и седам жена у пројекту " Подршка женском
предузетништву" за шта ће бити издвојено 35.000 КМ.
 За послодавце који ће запослити 57 нових радника биће издвојено укупно 93.000 КМ подстицајних
средстава, а 3.000 КМ за послодавца који ће запослити једног младог високообразованог стручњака.
У оквиру ових подстицајних средстава за четири предузећа додијељено је 10.960 КМ на име
Пројекта подршке увођењу стандарда квалитета.
 За развој предузетништва у области пољопривреде одобрена су и додијељена средства за 30
пољопривредних произвођача у укупном износу од 135.434,33 КМ.
 На конкурс за додјелу подстицаја који је трајао до краја августа ове године пристигле су 62
пријаве у области привреде и 30 у области пољопривреде што је показатељ да је за ове подстицаје и
ове године владало велико интересовање. Поред ових подстицаја, град Приједор је са 27.987 КМ
бесповратних средстава подржао пословна удружења и кластере.
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